
 

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

22. løpsdag, 29. september 2024 

 

DLV’s medlemmer: C Slettemark, N Cordrey, M Arnesen, K Grundy 

Stevnelege: M Heier 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

  

Baneforhold: 

Gressbanen: Myk 5,7 

 

Stedfortredende trener: 

Ann-Magrit Drivernes for Janne Mathisen 

 

Løp 2 

DLV observerte at flere hester brøt ut i svingen.  

DLV avhørte rytterne E Chaves, O Wilson og J Johansen. I tillegg rapporterte rytter S d 

Paiva at han ble sjenert i svingen og M Holmberg rapporterte at hesten hennes brøt kraftig ut 

i svingen.  

Etter å ha studert videoopptaket og hørt rytterne mener DLV at flere hester brøt ut i svingen. 

Dette medførte at flere andre hester måtte bytte spor eller ta opp. DLV mener at ingen ryttere 

kan lastes for det inntrufne. Det rettes derfor ingen forføyning mot noen rytter.   

 

Løp 4 

DLV observerte at hest nr. 5 Sid Game, rytter S d Paiva går innover i banen etter start slik at 

rytter av hest nr. 4 Youonlyliveonce, E Chaves må ta opp sin hest. 

DLV avhørte rytterne E Chaves, S d Paiva samt rytter av hest nr. 3 Canmore, J Johansen, 

som lå innenfor hest nr. 4 Youonlyliveonce. 

Etter å ha studert videoopptaket og hørt ryttere, er DLV av den oppfatning at rytter av hest 

nr. 5 Sid Game, S d Paiva, bytter spor og går innover i banen slik at hest nr. 4 

Youonlyliveonce blir sjenert. Etter DLV sin oppfatning går rytter S d Paiva inn for tidlig.   

Kjennelse: Rytter S d Paiva ilegges 1 dags lisensinndragning, 13. oktober 2024, for å ha 

sjenert medkonkurrent. Det er lagt til grunn at sjeneringen er en førstegangsforseelse, da 

rytter har anket tidligere utestengelse ilagt 12. september 2024.  

Regl kap 6 § 27, kap 8 § 16 nr. 5 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling.  

------------------- 

Trener av hest nr. 4 Youonlyliveonce, A B Hansen, rapporterte at hesten mistet begge 

fremskoene i løpet. Hun mente at dette angivelig skjedde i forbindelse med at hesten ble 

sjenert.   

 

Løp 5 

Trener av hest nr. 10 Trust Me, N Bakstad, rapporterte at hesten mistet en sko i løpet.  

------------ 

Rytter av hest nr. 10 Trust Me, T Hjelmarsson, rapporterte at hun ble dyttet utover i banen i 

svingen av hest nr. 3 Lucky Diamond, rytter F Kristiansen. DLV observerte at hest nr. 3 

Lucky Diamond, rytter F Kristiansen, bryter utover i banen. Rytter F Kristiansen anses ikke å 

kunne lastes for det inntrufne og det ilegges derfor ingen forføyning mot ham. 



------------ 

Rytter av hest nr. 5 Machine Gun, W Vargas, rapporterte at han ble sjenert i starten av hest 

nr. 6 Bellestarr, F Sandbraaten.   

DLV avhørte rytter av hest nr. 6 Bellestarr, rytter F Sandbraaten.  

Etter å ha studert videoopptak og hørt rytterne er det DLVs oppfatning at hest nr. 6 Bellestarr 

hopper skjevt ut av startboksen. Rytter F Sandbraaten retter opp så fort hun kan. DLV mener 

at rytter F Sandbraaten ikke kan lastes for det inntrufne.  

 

Løp 6 

Hest nr. 5 Ginger May ble bortvist fra start.  

Kjennelse: Hest nr. 5 Ginger May ilegges startforbud i 14 dager og må gå kvalifiseringsløp 

med følgehest og godkjent resultat før den igjen kan starte i ordinært løp.  

Regl kap 7 § 1 nr. 4 og § 3.  

 

Løp 7  

Hest nr. 7 Trent tapte ca 2 lengder starten.  

 

Dopingprøver: 

Løp 2 Hest nr. 4 Leo Boy 

Løp 3 Hest nr. 4 Chianti 

Løp 6 Hest nr. 7 Sticky Chance 

Løp 7 Hest nr. 5 Klint 

 

 

Dato: 21. september 2024    DLV’s leder: C Slettemark (sign) 


